	7 А клас
Тема уроку: Зона субтропіків. Географічне положення природної зони. Особливості природи: поверхня, клімат, своєрідність рослинного і тваринного світу


«Світ, що нас оточує – це світ географії, тож давайте його пізнавати!»
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Субтропіки — це природна зона помірного поясу, яка межує з жарким поясом. На півдні Європи, в Азії, Північній Америці, Австралії є місця, де дуже тепло, а зими майже не буває. Гори загороджують ці райони від холодних північних вітрів. Тут клімат субтропічний — перехідний від помірного до тропічного («суб» — означає «під»).
У Європі субтропіки займають невелику площу.
Між Кавказькими горами та Чорним морем на Чорно​морському узбережжі Кавказу розташовані субтропіки. На півдні Кримського півострова субтропіки займають вузьку смугу берегу між Кримськими горами та морем. Це Пів​денний берег Криму.
На південному сході Кавказу, на березі Каспійського моря, є також невелика смуга землі з субтропічним клі​матом.
В субтропіках більшу частину року тепло. Зима тут коротка, снігу майже не буває, літо жарке й довге.
Між кліматом кавказьких і кримських субтропіків є різниця. На Чорноморському узбережжі Кавказу часто йдуть дощі. Тут випадає їх значно більше, ніж в інших місцях. Тому Чорноморське узбережжя Кавказу називають вологими субтропіками.
На Південному березі Криму дощів випадає мало. Це сухі субтропіки. Різниця в кліматі пояснюється розта​шуванням гір у Криму та на Кавказі.
Під променями сонця вода Атлантичного океану дуже нагрівається та випаровується. Пара, піднімаючись угору, збирається в хмари. Вітри несуть їх з океану через Середземне море на сушу. Але на своєму шляху хмари зустрічають високі Кавказькі гори. Ці гори не тільки затримують хмари, але й охолоджують їх, викликаючи дощ. Ось чому на Чорноморському узбережжі Кавказу часто йдуть дощі і клімат дуже вологий.
Порівняно з Кавказькими горами Кримські розташовані так, що дощові хмари, які переносяться західними вітрами, проходять мимо. Тому дощі на Південному березі Криму випадають рідко, головним чином узимку, а літо тут сухе, жарке та довге.
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Південний берег Криму

Рослинний світ
Це зона середземноморських вічнозелених твердолистих лісів та чагарників. Рослинність представлена ксерофітними дубово-ялівцевими лісами з ялівцю деревовидного, дуба пухнастого, скипидарного дерева. У підліску вічнозелені і листопадні чагарники, а також ксерофітні чагарникові зарості (шибляк). Серед них суничне дерево, грабинник, рускус, плющ деревовидний. Вище до висоти 900 м лежить пояс кримської сосни і дуба, а ще вище (до 1 300 м) у лісах переважає бук кримський. На схилі Яйли — ліси з бука, дубу, кримської сосни. Південне узбережжя Криму вкрите насадженими кипарисами, пальмами, магноліями, могутніми ліванськими кедрами і лаврами, і також іншою субтропічною вічнозеленою садово-парковою рослинністю і плодовими деревами (абрикоси, персики, мигдаль, хурма, інжир).

У східній частині панує рослинність із переважанням посухостійких злаків та колючих листопадних чагарників (глоду, шипшини, держидерева).

Тваринний світ
Різноманітний тваринний світ Південного узбережжя Криму. Багато комах: метелики (рідкісний вид бражник мертва голова), жуки (турун кримський і вусач альпійський занесені до Червоної книги України), коники, бабки, джмелі. Комахи є кормом для багатого світу земноводних, плазунів (безнога ящірка — жовтопузик, змії), птахів, кажанів.

Кожної весни прилітають птахи: корольки, мухоловки, солов'ї, дрозди. На березі ж селяться чайки, баклани і качки, які живляться рибою. Хижі птахи, орли, яструби, соколи-сапсани, вони прилітають з гір та полюють на дрібних гризунів, зайців, білок.

Субтропічний кліматичний пояс важливий район вирощування цитрусових, чаю, олив, інжиру, винограду, ефіроносних і волокнистих рослин, бавовнику (в сухих субтропіках)
