Міністерством освіти і науки України від початку воєнного стану пропонуються корисні матеріали, що допоможуть якісно організувати роботу з дітьми раннього та дошкільного віку.
Пропонуємо Вам ознайомитися з цими матеріалами.

Дайджест 1
Можливості електронних ресурсів: дитячий онлайн-садок НУМО, Telegram-каналу «Підтримай дитину», Telegram-боту «Дитина не сама». Рекомендації щодо психологічної підтримки дитини. Добірка простих ігор для малечі. Поради, як підтримати дитину в дорозі, зайняти в надзвичайній ситуації, спакувати «антитривожну валізку».
https://cutt.ly/LJkwtni

Дайджест 2
Рекомендації МОН України для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні. Роз’яснення МОН України щодо зарахування дітей дошкільного віку внутрішньо переміщених осіб до закладів освіти. Матеріали для педагогів і батьків «Сучасне дошкілля під крилами захисту». Поради щодо встановлення контактів із дитиною, яка пережила травматичний досвід. Правила підтримки дитини під час евакуації. Поради щодо стабілізації психологічного стану батьків і дітей, які залишили свої домівки. Посібник «Розмови про війну» для батьків і опікунів дітей. Методичні рекомендації «Перша психологічна допомога. Алгоритм дій». Нові випуски дитячого онлайн-садочка НУМО. Поради експертів ініціативи STOP-SEXТИНГ).
https://cutt.ly/SJkwsMb
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Дайджест 3
Розроблений МОН України дитячий інформаційний комікс щодо поводження під час воєнного стану. Мобільний додаток Bebbo для допомогти батькам щодо піклування про дітей під час війни (ЮНІСЕФ). Інформація про кампанію «Дитина не сама» для допомоги дітям, які залишилися без піклування дорослих. Оновлені матеріали для педагогів і батьків «Сучасне дошкілля під крилами захисту». Оновлені/нові випуски дитячого онлайн-садочка НУМО).
https://cutt.ly/XJkwbFg

Дайджест 4
Інформація про дошкільну освіту за кордоном. Оновлені матеріали для педагогів і батьків «Сучасне дошкілля під крилами захисту». Про проєкт психологічної підтримки «Поруч». Бесіди з дітьми про вибухонебезпечні предмети. Поради батькам, як відновити рівновагу. Про безпечне середовище для дитини в умовах переміщень. Спілкування з дітьми про новини. Психолого-педагогічний супровід виховання і розвитку дітей дошкільного віку в умовах війни. Нові випуски дитячого онлайн-садочка НУМО.
https://cutt.ly/3JkwOaO
